

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:250069-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Piła: Pakiety oprogramowania do zarządzania systemem  
2016/S 138-250069**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 129-231347)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gmina Piła  
pl. Staszica 10  
Piła  
64-920  
Polska  
Tel.: +48 672104346  
E-mail: [bzp@um.pila.pl](mailto:bzp@um.pila.pl)  
Faks: +48 672122471  
Kod NUTS: PL411

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.pila.pl](http://www.bip.pila.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Rozwój Miejskiego Zbiorowego T Niskoemisyjnego wraz z systemem zarządzania komunikacją miejską w Pile – wykonanie i wdrożenie systemu dynamicznej informacji pasażerskiejansportu.

**II.1.2) Główny kod CPV**

48781000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Wykonanie i wdrożenie Systemu Dynamicznej Informacji Pasażerskiej (SDIP) dla miasta Piły wg projektu posiadanego przez Zamawiającego.

SDIP ma stanowić element nowoczesnego, inteligentnego systemu transportu zbiorowego w Pile. Ma być zintegrowanym systemem informacyjnym, usprawnić proces zarządzania komunikacją miejską. W jego skład wchodzi: dostawa i montaż we wskazanych lokalizacjach 29 elektronicznych tablic informacji pasażerskiej, dostawa i montaż we wskazanych lokalizacjach 3 infokiosków, zasilenie energetyczne tablic i infokiosków wg posiadanej przez Zamawiającego dokumentacji techniczno-budowlanej, wykonanie systemu

teleinformatycznego, wyposażenie centrum kierowania ruchem oraz autobusów w niezbędne urządzenia wg specyfikacji posiadanej przez Zamawiającego, wykonanie testów poprawności funkcjonowania SDIP.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/07/2016

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 129-231347](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

3 500 000.00 EUR

Powinno być:

3 500 000 PLN.

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**